

KÖZSÉGI HÍRMONDÓ

1. Tájékoztatom a lakosságot, hogy rövidesen tűzifa osztás lesz. Megvásároltuk, és már le is szállították a 370 m³ tűzifát. Soha ekkora nagy mennyiséget még nem kapott Ópályi. Tűzifa támogatásra jogosult az, aki Ópályi településen bejelentett lakcímű lakóhellyel rendelkezik, és itt is lakik, az általa életvitelszerűen lakott lakást tűzifával fűti, valamint aktív korúak ellátásában, települési támogatásban részesül, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, továbbá aki egyéb okból szociálisan rászorultnak tekinthető. A tűzifát úgy fogjuk elosztani, hogy legalább 0,5 m³ jusson minden támogatottnak. Ezt figyelembe véve minden életvitelszerűen lakott lakás legalább 0,5 m³ szociális tűzifában részesülhet. Egy jogosultat csak egy jogcímen illeti meg a támogatás, illetve egy ingatlanon élő több jogosult esetében is csak egy háztartás részesülhet támogatásban. Az érintettek a jogosultságukról határozatban értesülnek.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a szociális tűzifa kiszállítását végző közmunkásokat a baleset és egyéb okok elkerülése végett szeszes itallal ne kínálják.

Továbbá tájékoztatom a lakosságot arról is, hogy az összes tűzifa kiszállítása után a Polgármester Úr és a Képviselő-testület minden rászoruló nyugdíjasnak összevágatja a kiszállított tűzifáját, amennyiben az erre vonatkozó igényét jelzi Váncku Lajos településüzemeltetési gondnoknál a 36/30-692 08 71, vagy a 36/30-545 46 50-es telefonszámon.

2. Tájékoztatom a lakosságot, hogy Ópályi Község Önkormányzata a működésének támogatására ebben az évben 7.000.000,- Ft összegű támogatásban részesült. II. körben is megpályáztuk ezt a támogatást, melynek elbírálása jelenleg még folyamatban van.

3. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójára 27 fő Felsőoktatási Intézményben tanulmányokat folytató hallgató és 1 fő Középiskola 4. osztályában tanulmányokat folytató tanuló nyújtotta be a pályázatát. Kérem a Pályázókat, hogy a Pályázati Kiírásban foglaltaknak megfelelően járjanak el, a határidők pontos betartásával. A pályázat benyújtásának határideje 2017. november 7.-e volt. A határidő elmulasztása jogvesztő.

4. Ópályi Községnek hamarosan régi – új Jegyzője lesz. Dr. Bálint Albert Jegyző Úr 2017. november 16.-ától tölti be ismét a jegyzői álláshelyet. Várhatóan a korábban megkezdett munkát fogja folytatni, nem tervez szervezeti átalakítást. Munkájához sok sikert kívánunk. A törvény adta lehetőségekhez képest ezáltal minden köztisztviselői státusz be van töltve, az Önkormányzatnak nincs lehetősége további köztisztviselői státusz létrehozására.

5. Közmeghallgatást tart a Képviselő-testület december 12.-én kedden 17:30 órakor a Horpácsik János Művelődési Házban. A község lakosai közérdekű kérdéseket tehetnek fel a Polgármesternek, a Jegyzőnek és a Képviselő-testület tagjainak. Várunk minden érdeklődőt, valamint azokat az Ópályi lakosokat, akik szívükön viselik a településük sorsát.

6. Idősek Karácsonya ünnepség lesz az Általános Iskola tornatermében. Minden nyugdíjas meghívót kap majd az ünnepségre, mely tartalmazni fogja az ünnepség pontos időpontját. Az ünnepi műsor után minden nyugdíjas a szokásos karácsonyi ajándékban részesül. Szeretettel várjuk Önöket.

7. Sportbál (batus jellegű) lesz 2017. november 18-án szombaton 19:00 órai kezdettel.

Helye: Jókai Mór Általános Iskola tornaterme, Ópályi, Kálvin János tér 10.

Belépő: Felnőtt: 2500,- Ft, Tombola: 200,- Ft

Belépő vásárlása elővételben és a helyszínen is lehetséges.

Jegyek árusítását: Kósa József 06/70 3105 055; és Lupcsa József 06/30 9547 338; végzi.

Zene: Élőzene - Ács Norbert

Szeretettel várunk minden kedves szórakozni vágyót!

A bál bevételét az Ópályi Községi Sportegyesület Labdarúgó Szakosztálya támogatására szeretnénk fordítani.

8. Az Önkormányzat és a Sportegyesület közös pályázatot nyújtott be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez a futballpálya korszerűsítésére, melyet **13.600.000,- Ft** értékben hiánypótlás nélkül befogadott az MLSZ.

9. Szilveszteri batyus bál lesz 2017. december 31. vasárnap 19:00 órai kezdettel.

Helye: Jókai Mór Általános Iskola tornaterme, Ópályi, Kálvin János tér 10.

Belépő: Felnőtt: 2500,- Ft, Tombola: 200,- Ft

Belépő vásárlása és asztalfoglalás csak elővételben lehetséges, 2017. december 30-ig!

Jegyek kaphatók: Drabikné Tóth Zsuzsanna 06/30-447-23-71, Pusztai Balázsné 06/70-457-92-83

Zene: Élőzene - Márkó

Szeretettel várunk minden kedves szórakozni vágyót!

A bál bevételét Iskolai oktatási feltételek javítására szeretnénk fordítani.

10. A Mátészalkai Területi Vöröskereszt és Ópályi Község Önkormányzata 2017. november 21.-én kedden 15:00 órától véradó ünnepséget szervez a Jókai Mór Általános Iskola ebédlőjében.

11. Tájékoztatom a lakosságot, hogy 5000 rózsatő került elültetésre községünkben, így már nem csak a falu központja és a főutcák lesznek virágosak. Sajnos a falu lakosai közül nem mindenki nézte ezt jó szemmel, több szándékos rongálás történt, melyek miatt feljelentést tettünk, mely hatósági eljárások jelenleg is folyamatban vannak.

12. A Református Templomban 2017. december 2.-án szombaton 17:00 órakor a Tarpai Református Kamara Kórus ünnepi műsort ad. Mindenkit várunk szeretettel.

13. A Görög Katolikus Templomban decemberben adventi karácsonyi koncert lesz. (a pontos időpontról a későbbiekben adunk tájékoztatást.)

Ópályi, 2017. november 9.



Herdon János
polgármester



Papp Mihályné
mb. jegyző